
 Протокол
№ 

гр. София,    13.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,   ІІ  КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 13.02.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Теодора Милева
ЧЛЕНОВЕ:    Мария Владимирова

Петър Савчев

 
 
при  участието  на  секретаря  Десислава  Лазарова  и  при  участието  на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 10860 по описа за 2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване    в 14.00 ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА „КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ЛИЧНИТЕ ДАННИ“, редовно 
призован, не се явява, представлява се от гл. юрк. Т., с пълномощно по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ  ПОЛИТИЧЕСКА  ПАРТИЯ  „ПРАВА,  РЕФОРМИ,  АЛТЕРНАТИВА, 
ВЪЗМОЖНОСТИ,  ОТГОВОРНОСТ,  ТОЛЕРАНТНОСТ  И  ОБЕДИНЕНИЕ“,  редовно  призован, 
представлява се от председателя М. К..
СГП – редовно уведомена, явява се прокурор Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/ : Моля да се даде ход на делото
ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното 
съдебно заседание 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба от      Председател на „Комисия за защита на личните данни“ 
срещу Решение № 3032 /11.08.2025 г.  по  дело № 7231 /2024 г.  на  Софийски районен съд.  В 
жалбата се сочи, че решението е неправилно, необосновано. Моли се за неговата отмяна и да се 
потвърди изцяло наказателното постановление.
Постъпил е отговор от М. К. която сочи, че жалбата е неоснователна, че решението на СРС е 
правилно и законосъобразно.



Юрк. Т.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства.
М. К.: Оспорвам жалбата. Поддържам отговора на касационната жалба. Смятам, че решението е 
правилно и мотивирано. Моля да го оставите в сила. Първоинстанционния съд много подробно се 
е мотивирал. Смятаме, че със санкциите, които ни налага Комисията за защита на личните данни 
във връзка със събирането на подписи за регистрация, не самите изборни списъци, противоречи 
на      текстове от Конституцията за равенство, чл. 4 за правовата държава, чл.  11,  ал. 1 и 3 за 
политическия  плурализъм.  Нарушава  нашите  конституционни  права  като  партии,  които  се 
регистрираме.  Получава  се  двойна  санкция.  Когато  трябва  да  събираме  доказателства  за 
регистрация в изборите, ние спазваме решението на ЦИК. Тези списъци не е ограничено къде да 
се събират. Те се събират на улицата, но има изискване да се пише трите имена, ЕГН и подпис. 
Моля да се произнесете и по този въпрос или да се сезира Конституционния съд за тълкуване или 
да имаме ваше решение, което да обжалваме пред европейските институции. Написала съм и 
представям молба в писмен вид. Излиза, че КЗЛД не санкционира ЦИК. Тези списъци, когато ги 
събираме няма как да ги проверим дали са коректни. Ние нямаме субсидии, ние сме гражданска 
партия от потърпевши и онеправдани граждани. Моля да се прекрати тази практика. 
Юрк. Т.: Неотносимо е към спора.
ПРОКУРОРЪТ: Не откривам противоречие на Конституционните разпоредби на вече утвърдения 
механизъм и  от  трите  власти  в  Републиката,  касаещ регистрацията,  участието  на  партиите  в 
изборния процес, но ако съдебния състав прецени, че са налице някакви противоречия съответно 
следва да процедира съобразно закона. Нямам доказателствени искания.

Като счете делото за изяснено от фактическа и правна страна, СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Юрк.  Т.:  Моля  да  отмените  решението  и  да  потвърдите  наказателното  постановление,  по 
основания изложени в касационната жалба. 
М.  К.:  Поддържам  отговора  си.  Смятам,  че  съдът  много  задълбочено  се  е  мотивирал  за 
нарушението относно връчването на административния акт и това нарушение е съществено. Моля 
да ни се възстановят направените разходи по делото.
ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна и недоказана, съответно намира 
въззивното  отменително  съдебно  решение  за  правилно  и  законосъобразно,  като  подкрепям 
изложените съображения, довод и възражения от ответника.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,12 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 




